

1238名考生入围公考面试

本月26日-30日提交初审材料

本报5月25日讯(记者 董传同 见习记者 马晓鹏 通讯员 牟永来) 25日,记者从德州市人力资源和社会保障局获悉,2011年德州市公务员考录笔试成绩公布,考生可登录相关网站查询成绩。此次面向社会考录的公务员和从基层选调生中考选的工作人员,进入面试资格审查范围的共有1238名。

2011年德州市公务员考录笔试成绩可以查询了。25日,包括德州市人事考试信息网在内的多家网站开始提供公务员笔试成绩查询服务,考生输入姓名和身份证号就能快速查询到自己的各科成绩和总成绩。德州市人力资源和社会保障局专门发出公告,向社会公布相关事项。记者根据公布的名单统计,

2011年德州市公务员考录进入面试资格审查范围人员1193名,从基层选调生中考选工作人员进入面试资格审查范围的人员45名。人社局提醒进入面试资格审查范围的考生,于5月26日至30日向所报考部门(单位)人事科和其他指定的单位提交本人相关证明材料进行资格初审。

资格审查合格、取得面试资格的人员名单以及面试公告将在德州市人力资源和社会保障局门户网站上进行公示,并由招考部门发放《面试通知书》,届时请参加面试的人员及时登录网站查看有关信息,并携带有关证件按面试通知书所规定的时间、地点准时参加面试。

头条相关

公考培训6天 费用高达万元

本报5月25日讯(记者 高倩倩 马瑛 徐乐静) 25日上午,2011年山东省公务员考试成绩和面试名单公布。公务员成绩刚公布,德州的公考培训班也火了起来。封闭实战特训营、过关协议班、实战突破班……培训机构开设多种班吸引考生,一些过关协议班封闭培训6天6夜,学费高达万元。

25日下午,记者在文化路附近一处公考培训点看到,工作人员正接待前来咨询的考生及家长,不时有电话打来咨询面试培训情况。“从早上9点成绩一公布,我们就开始忙活,中午饭就只吃了几口。”一名工作人员说。

市民徐女士是帮女儿前来咨询相关培训情况的。“我女儿在外地上大学,今年报了公务员考试,成绩还可以,看看面试培训班,有帮助的话也报一个。”徐女士说,女儿上午查询到自己进了面试名单就打电话回家了,一家人都挺高兴,但进了面试只能说迈进公务员大门一只脚,得过了面试才算数。

记者从公考培训机构了解到,针对面试,他们推出了封闭实战特训营、过关协议班、实战突破班等多种培训形式,并且价格不菲,其中过关协议班培训费用为10000元,如果没过关可退款8000元。

“这是保过班吗?”记者以考生身份咨询培训机构的工作人员,工作人员介绍说,不能说保过,但过关的几率很大,去年协议班一个班的32名考生中有28名学生顺利过关。“如果不过关,可以退8000元。”工作人员说,过关协议班属于高档班,是等岗培训,即如果报考职位招收3个人,则培训机构在山东省内也只招收3名学员。

谈及过关协议班的培训过程,工作人员介绍说,考生会入住酒店进行封闭式培训,培训老师多从北京、济南等地请专业老师,培训内容涉及理论、礼仪等多项内容。“与别的班培训内容大致一样,主要就是不过关的话可退款。”



如此采摘

随着路边绿化观赏果木的果实逐渐长成,25日,几名市民在德州东风路岔河大桥附近的绿化带内扯下树枝采摘树上的果实,更有市民爬到树上采摘。

本报记者 马志勇 摄

大限将至,“六小件”仍免费

旅游局称是否免费提供将纳入酒店复核指标

本报5月25日讯(记者 马瑛 高倩倩 徐乐静) 6月1日起,山东省宾馆酒店行业将正式取消免费提供一次性日用品,改为明码标价,有偿提供。25日,记者调查了德州市多家酒店以及市场了解到,德州市各大高端酒店以及连锁酒店都声称未接到

停用免费六小件的通知。“很多酒店的六小件都是在我这批发的,有0.6元和0.8元的。”城隍庙批发市场酒店用品的工作人员说。记者了解到,部分酒店用品专供商店的工作人员声称根本不清楚自6月1日起酒店停止配送一次性日用品。

随后记者调查了德城区内多家连锁酒店,前台人员均表示,酒店内一直都提供免费的日用品供客人使用。德州市经济开发区几家高端酒店的工作人员也告诉记者,“房间内有免费的一次性牙膏、牙刷以及洗浴用品使用,不用客人自带和消费使用。”工作人员

均表示,并没有接到停止配送一次性日用品的通知。

记者就此咨询了德州市旅游局,旅游局的工作人员告诉记者,酒店每年都要进行复核审查,今年的审核指标已经加进“是否免费提供酒店‘六小件’一条,这些在酒店的复核中都会有所体现。